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VELUX KLF 050 elektromos 
interfész
 

A VELUX KLF 050 elektromos interfész lehetővé teszi, hogy a VELUX elektromos termék vezérléséhez hagyományos 
villanykapcsolót használj. Az interfész egy új vagy nem használt fali kapcsolóval integrálódik, és lehetővé teszi egy 
vagy több VELUX elektromos termék vezeték nélküli működtetését.

•	 Vezeték nélkül működtethetsz több VELUX elektromos terméket egy tetszőleges hagyományos fali kapcsolóval.
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Technikai információk

VELUX KLF 050 elektromos 
interfész

Anyag és szín PA6, fehér

Méret és súly leírása Termék csomagolásban: 213 x 116 x 96 mm, 0,117 kg
Kapcsoló interfész: 43 x 43 x 25 mm (Szé x Ma x Mé), 0,025 kg

Beépítés és használat Beltéri beépítés max. 40°C-on.
Az interfészt állandó fali aljzatba kell (szemmel nem látható helyre) telepíteni.
A rádiófrekvencia hatótávolsága szabad térben 300 m. Az épület 
konstrukciójától függően a beltéri hatótávolság kb. 30 m. Beton épületelemek, 
fémmennyezetek, valamint acélelemeket tartalmazó gipszkarton falak 
mérsékelhetik ezt a távolságot.
Tekintse meg a beépítési tájékoztatót is.

Áramfogyasztás 230/240 V AC – 50-60 Hz / 1,2 W

Kompatibilitás Kompatibilis az io-homecontrol® emblémával ellátott termékekkel.
A KLF 050 egyirányú rádiófrekvenciás (RF) technológián alapul, és a jeleket a 
868 MHz-es tartományban továbbítja.
Az interfész vezérelheti a VELUX elektromos vagy napelemes tetőtéri ablakait, 
valamint belső és külső árnyékolóit.

Csatlakoztatás 230 V a.c. hálózat. Az interfész és a kapcsolók között 5–10 mA-es áram fut. A 
kapcsolók nincsenek galvanikusan elválasztva az elsődleges áramkörtől.

Az interfész bemeneteinek funkciója:
A NYITÁS/FEL/BE funkciók vezérlése a C és a felfelé nyíl összekapcsolásával 
történik
A ZÁR/LE/KI funkciók vezérlése a C és a lefelé nyíl összekapcsolásával történik
A LEÁLLÍTÁS funkció vezérlése a C és mind a felfelé, mind a lefelé nyíl 
összekapcsolásával történik


